Tema: «KT0 X04eT cTaTh MHJLUINOHEPOMY
Kaacce : 6A,66,6B,61'.

Hata :06 .04.2024r.

IIpeamer: o0ecTBOZHAHUE

Yuureas : FOcynoBa Mecupa bayiuHoBHa

KoHcnekT BHEYPOYHOro MEpPONPHUATHA B PAMKAaX pa3BUTHHA
(puHAHCOBOI I'PAaMOTHOCTH 00Y4YAIOIINXCH 110 TeMe

«KTO0 X04eT cTaTh MUJLJIMOHEPOM 7>

Tema ypoxka: Pemrenue 3a1a4 Ha IpOLIEHTHI, CTOUMOCTb, LIEHY.

MeToabl 00y4eHHUs: Urpa.

@opMbl OPraHU3anMu: NTApHas, UHIUBUTyaJIbHAS.

Lenun ypoka: 3akperieHne yMEHUH pemath IpocThie 3a7aul Ha MPOLEHTHI; TOBTOPEHUE N3YYEHHBIX
(VMHAHCOBBIX MOHATHI; pacIIMPeHHE KPyro3opa y4Jammxcs 00 HCTOpUU OOpallleHus JICHET; MPUMEHEHHE
MOJIYYEHHBIX 3HAaHUN B XOJI€ UTPBHI.

3agauu ypoka

IIpenmeTHble pe3yabTAaThl: YUTATh MPOLEHTHI, OOBACHATH, YTO TAKOE IMPOLIEHT; peIllaTh MPOCThIE
3aJlayd Ha MPOIICHTEHI, M0 [IEHE TOBapa HAXOJIUTh €r0 CTOMMOCTH U HA00OPOT; MOJIH30BATHCS MOHATHIMH
(meHpru, Kymmiopa, BaiOTa, OAHKOBCKHUN BKJIaN, OIO/KET, ACPHUIUT, AOXO0a, OAHKOBCKas KapTOUKa,
PE3EpBHBIN JCHEXKHBIH cueT, GaHKPOTCTBO U JIp.).

MertanpeamMeTHble pe3yJibTaThI

PeryasiTuBHBIE: TOHUMATH LIEb UTPHI, BBICTPAUBATh CTPATETHIO UTPHI.

Ilo3HaBaTenbHBbIE: HAXOAWUTh OTBETHI HAa BONPOCHL, HCHOJB3YyS CBOW IKU3HEHHBIA ONBIT H
nH(OPMAIIHIO, TTOJIYYEHHYIO Ha MPEABIYIINX YPOKaX MaTEeMaTHKH.

KoMMmyHuKaTHBHBIE: COTpYyIHUYATh B I[ape; yBa)kKaTb MHEHUE JPYrUX YYaCTHUKOB WIPHI,
00OCHOBBIBAThH CBOW OTBET.

JInyHOCTHBIE pe3yJIbTaThl: BBIPAXXATh MOJOKUTEIBHOE OTHOILIIEHUE K MPOLECCY MO3HAHMUS, KeJlaHUue
y3HaTh HOBOE, MPOSBIATh CAMOCTOSITEIbHOCTh M aKTUBHOCTb; MOHUMATh JINYHYIO OTBETCTBEHHOCTH 3a
pe3ynbTaThl paboThl MapHhI.

Oo6opynoBanue 1Js1 YpoKa: HOYTOYK, MYJIbTUMEIUWHBIN TPOCKTOP, FKpaH, MPE3CHTALMSI IS UTPHI,
KOJIOHKH; BUKTOpMHa Ha caiite Triventy.com (Homep BukTOpuHBI 93184). MoOunbHbBIE yCTpoOiicTBa
YYCHHKOB C BBIXOJIOM B HHTEPHET (TeIe(OHBI, IJIAHIICTHI).

Xox ypoka

Opranu3anuOHHbIII MOMEHT:

Yuureis:

3npaBcTByiite pedsita. Ceromns y Hac OyeT He OOBIYHBINA ypOoK. BMecTo TOro, 4T00bI MOMPOCUTH Bac
yOpatb MOOWIIbHBIE TeNe(OHBI, 51 TIOPOIILY Bac UX AocTarh. [locmymaiiTe npaBuia Urpbl.

IIpaBuJja npoBeeHNst UIPHI.

[lo anamorum c TENEBU3MOHHOM nepenauyed. J[Ba ydyeHUKa, OTBETHBIIME IIEPBBIMA Ha BOIPOCHI
O0TOOPOYHOTO Typa, OTBEYAIOT HA BOMPOCHI MO MPE3EHTALMH Y JOCKH, a JPyrue OTMEUYar0T CBOM OTBETHI
Ha 3TH K€ BONPOCHl Ha MOOWJIBHOM YCTpPOMCTBE Ha caifte triv.in Homep BUKTOpuHBI 93184. Bce
IIPOAOJIKAIOT UIPYy 0 KOHIA Typa (HE3aBUCUMO OT TOTO IPABMIBHO MJIM HET OTBETWJIM Ha BOIIPOC) B



OJTHOM Type 8 BONPOCOB, HE CUWTas BOMPOCH OTOOPOYHOrO Typa, W HAOWUPAIOT CBOM Oasuibl. 3aTemM
MIOJICUMTHIBAIOTCS OaTbl 32 00a Typa M BBHICTABIISIOTCS OTMETKH 32 YPOK.

Kpurepun BbICTABJIEHHS OTMETOK: «YyJIOBJICTBOPUTENbHO» 3a 8 — 10 mpaBUIBHBIX OTBETOB,
«xopomo» 3a 11 — 14 npaBUJIBHBIX OTBETOB U «OTIMYHO» 3a 15 — 20 mpaBuiIbHBIX 0TBeTOB. KosnuecTBo
0aJJI0B KaXKJOT0 YUEHHKA OMpPEEeNsieTCs 3a BCE MPaBHIIbHBIE OTBETHl BUKTOPHHBI.

VYuuTenp Ha caifte triventy.com 3amyckaeT BUKTOpUHY «®PuHaHCOBas rpamoTHocTh» (IlyOmmunble
BUKTOPUHBI — OOpa3oBaHMe — MaTemaThka — uUMs «DuHaHCOBas TPaMOTHOCTHY», aBTOp Kpenmscosa
Jlapuca)

3aiiguTe Ha calT triv.in W BBEOUTE CBOe WM W HoMmep BUKTOpuUHBI 93184. Vcmonb3yiite cBOE
Hacrosimee uMd. [locie Toro kak y Bac Ha 3KpaHax MOSIBUTCS BOIPOC Yy Bac ecThb 30 CeKyH[, YTOObI
orBeTUTh Ha Hero. [lo ucreuenun 30 cekyHa Bbl OyAeTe 3HATH MPABWJIBHO WM HET Bbl OTBETUJIM HaA
BOIIPOC, MPOIIY Bac COOMI0AATh MOPSAAOK U HE BEIKPUKUBATEH C MECT, YTOOBI UTPOKHU Y JOCKU HE Y3HAIIU OT
Bac MpaBUJIbHBIA OTBET.

2. Xoa urpsl
OTO0opoYHbIii TYP.

1. CKOJIBKO KOTIEEK COCTABJISET COTast 4aCTh PyOIsi?

A) 10 p.

B) 10 k.

O) 1k

D) 100 p.

YuuTeab: y KOro MOSIBUIOCH COOOIIEHHE, YTO OH OTBeTHJ nepBbiM? [Ipomry Bac 3aHATH MeCTO Y
JOCKH.

2. Ckonbko koneek B 10 py0msx?

A) 100 k.

B) 1000 k.

C) 10 000 k.

D) 100 000 k.

Yuntesb: y KOro MOABHIOCH COOOILIEHUE, YTO OH OTBeTW] mepBbIM? [lpomry Bac 3aHsATH MecTO y
nocku. [Ipuctynaem Kk OCHOBHOMY TYpY UIPHI.

OcHosnas urpa. Typ L.

3. Ckonbko norpedyetcst kymtop 1o 100 p., 4ToOsl pazmensTs kymopy B 2000 p.?
A) 10 kymtop

B) 20 kymtop

C) 100 xymop

D) 200 xyntop

4. Yro Takoe aeduimr?

A) Jlepunutom Ha3BIBAIOT MEPEU30BITOK YETO-THOO.

B) ledummtoM Ha3bIBaIOT JOCTATOK UM HEIOCTATOK OIOKETA.

C) AedbunutomM HA3BIBAIOT JOCTATOK WUJIH TIEPEU3OBITOK YETO-THOO0.

D) JleduninTom Ha3bIBAIOT HEXBATKY UM HEIOCTATOYHOCTH YETro-JIH00.

5. Kakoii BanmtoToil nonb3yrorces B Anonnn?
A) nmar

B) pynus

C) oanb

D) iiena

Yuureas: nar Bantora JIaTBuu, €Bpo — €BPONEHCKUX CTpaH, BXOAAIMX B EBpOCOr03, 10aHb BaltoTa
Kwuras, fiena — Bamrora SIlmoHun.



6. Ha ckonbKO KM3HEHHBIX 3TAIOB JACISAT HAIY KU3Hb SKOHOMHCTHI?
A)Ha s
B) na 4
C)nat6
D)na7

Yuurtennb: Ha 4. 18-30 mer dopmuposanme, 30-40 ner pazsutue, 40-50 ner 3penocts, 60 neT
MpeKpalieHue TPYIOBON NesITeILHOCTH. B 3aBUCUMOCTH OT TOTO Ha KaKOM JKM3HEHHOM 3Tare BbI ceiivac
HAaXOJUTECh, Yy BAaC JIOJDKHBI OBITh IIOCTABJICHBI (PUHAHCOBBIE IIENIM, COOTBETCTBYIONIHME JTaHHOMY
KU3HCHHOMY JTarry.

7. Ecm y yenoBeka ecTh OaHKOBCKasi KApTOYKa, TO YTO ATO O3HAYAET?
A) y 4enoBeKa TOUHO €CTh MIEKTPOHHBIN KOILIEIEK

B) y uenoBeka ecth cuer B OaHKe

C) y uenoBeka ecTb cueT B OaHKE M AIEKTPOHHBIN KOIIEJIEK

D) Hudero u3 BhIIENEPEUNCIEHHOTO Y HETO HET

8. Ha Bxnazge nexut 10 000 py6seit moa 7% rogoBsix. CKOJIBKO JIeHET OyIeT Ha cueTe yepes S jaeT?
A) 6onbire 10 000 p.

B) menbre 10 000 p.

C) 10 700 p.

D) ne 3naro

9. Jlenbru nexxat Ha BKJIaze mox 7% ToNOBBIX, a ekeroaHas uHGIAIUs cocTaBisieT 8%. Uepes rox,
CHSIB JICHBI'M CO CYETa, MOXKHO Oy/JIeT KYIIHUTh Ha HUX:

A) CTOJIBKO K€, CKOJIBKO TOJT Ha3a]l

B) Goublire, yem roja Hazaz

C) MeHbI11e, Y€M IO/ Ha3a

D) ne 3nato

10. Kak Ha3bpIBaIKMCh NEepBble OyMakHbIe TeHbIM Ha Pycn?
A) accurHaruu

B) nensra

C) py6in

D) msirkas pyxasiapb

Yuurenab: B Poccum mnepBble OymakHble NEHBIM (acCUTHALWHU) OBUTHM BBINYIIEHBI B TEPHOA
napcrBoBanus Exarepunsi I, B 1769 rony. Msirkasi pyxiisiib — 3TO CTApUHHOE Ha3BaHHE MEXa, KOTOPBI
B 15-M — nepBoii nmonoBuHe 18-ro Beka HMCHOIB30BAICA KaK XOJOBOM TOBap, a TAaKKE B KadeCcTBE
JICHEe)KHOTO KBUBAJICHTA.

Yuurensn: IlepBoiii Typ 3akonueH. [Ipomry 3aHsaTe cBou meTa. (DUKCUPYIOTCS W MPOTOBAPHUBAIOTCS
0aJuIbl yyaIuxcsi, KOTOpble OTBEYAIN y JOCKH.)

Pu3KyJIbT MUHYTKA.
YumnTteib: 32KMyphTe I71a3a, a 3aTeM TOMOPraidiTe UMH JIETKO Kak 6a00ouka MalleT KPbUIbSIMH.
Ecnu s ToBOpIO BEepHOE YTBEPKICHHUE BBl TIOJIbIMaeTe 00€ pPyKU BBEPX, €CIIM HEBEPHOE, TO TOTIACTE
HOT'aMH.
1) IlpoueHT — coTast 4acTh YUCIA.
2) Yto OBl HAWTH MPOLIEHT OT YKCIIa HA/I0 MPOLEHTHI IEPEBECTHU B AECATUYHYIO IPpOOh M YMHOKHUTH €€
Ha 3TO YHUCJIO.
3) UrtoObl HAWTH YUCIIO TIO €TO MPOIEHTY, HY)KHO Pa3/IeUTh €ro Ha ATOT MPOIICHT.
4) YtoObl HAUTHU CKOJILKO MPOIEHTOB COCTABIISIET OJTHO YUCIIO OT APYroro, HaJa0 3TO YUCIIO Pa3/IeIHUTh

Ha JIpyToe.



[Iponomxaem Halry urpy.

OTt0opounslii Typ Ne2.
11. Kakoii BamtoToii nonb3yrores B Kazaxcrane?
A) Com
B) Cym
C) Tenre
D) Camann

Yuntesb: y KOro MOABHIOCH COOOIIEHUE, YTO OH OTBeTW] mepBbIM? [lpomry Bac 3aHsATH MecTO y
JOCKH.

12. Ckonbko Komeek B 7 pyossix?

A) 70 kormeex

B) 700 xomeex

C) 7 000 xomeex

D) 70 000 xomeex

YuuTenab: y KOro MOSBHIOCH COOOIIEHHE, YTO OH OTBETHJ TepBbiM? [Iponry Bac 3aHATH MECTO Y
JOCKH.

OcHosnas urpa. Typ II.

13. Jls1 yero Hy>keH COOCTBEHHBIN pPEe3epPBHBIN JIEHEKHBIN CUET?

A) OH CIIy’)KHT «IIOAYIIKON 0€30MacHOCTH» U MOMOTAeT MEPEKUTh CI0KHbIE (PMHAHCOBBIE CUTYallUu B
KU3ZHU

B) uT06BI HCTIONB30BATh 3TU IEHBIU HA MOE3/IKY B OTIIYCK

C) oH coBceM HE HYKEH

D) ne 3naro

14. CKOJIbKO MECSYHBIX IOXOJIOB CEMBbH JIOJIKHA COCTABIIATH «IOAYIITKA 0€30IMacHOCTHY?

A) Onun;
B) /lBa;

C) Tpu;
D) Jlecsts.

YuuTeab: SKOHOMHUCTBHI COBETYIOT HMEThb <«IIOIYIIKY O€30MacHOCTH» paBHYIO TPEM MECSUYHBIM
J0XO0J[aM CEMbH, YTO Obl B CIIydae CJIOKHBIX JKU3HEHHBIX 0OCTOSATENbCTB CEMbsI MOIJIA MIPOXKUTh HAa Hee
TpH Mecsla.

15. Cxonpko KuitorpaMMoB OaHaHOB MOXHO KynuTh 3a 100 pyOreii, ecnn ux uena 30 pyOreii 3a 1
KUjorpamm?

A) 5 kr;
B) 3 xr;
C) 30 kr;
D) 8 kr.

16. VBan, nonoxxun B 6ank Ha 3 roga 1 500 000 pyGneit mox 6% romoBeix. Ha Tperbem rogy O6ank
ob6ankpotuiics. Ckonbko pyoseit momyunt MBan?

A) 0 py6.;

B) 1 400 000 py6.;

C)1 500 000 py6.;

D) 1 500 000 py6. + mpOIIEHTHI.



Yuurenab: MBan nomyuur 1400 000 pyOneit T.K. MakCHMMajabHO 3acTpaxOBaHHOH CyMMOH BKIaga
spisiercst 1 400 000 py6neit. Eciim Bam Bxiaa npessimaet 1 400 000 pyOmelt, To gydiine XpaHUTh JEHbIH
B Pa3HBIX OaHKaXx.

17. Kakue nensru Ha Pycu B 12 B. HazBanu pyomnem?
A) MenHbIC,

B) cepeOpsinbie;

C) 3o0m0THIC;

D) 6ponsosele.

18. [ToueMy MOHeTy cTanu Ha3bIBaTh KONEHKOM?
A) o popme kpyrias;

B) u3o6paxeH KopoJib;

C) nzo0pakeH Komarelb;

D) n3006pakeH BCaTHUK C KOIIbEM.

Yumnteasn: B [IckoBcKO NEpBOM JIETONUCH CIIOBO Konetika ynoMuHaercs emie B 1499 rony npu
MEPEYUCIICHUN LIEH Ha MPOIYKTHI.

Komneiikoli cHauana Ha3bIBAIN «HOBTOPOJIKY» - HOBIOPOJCKYIO ICHBI'Y C H300pakKeHUEM KOTEHIInKa
(BowHa ¢ KombeM). B To ke Bpems cymiecTBoBaM 1 "cabenbku" ("'caOistHUIB )— MOCKOBCKHE JCHBIH C
n300pakeHNeM BCaJiHUKa ¢ cabuieil. Bec HoBroposckoit nersru Obu1 paBe 1/100 py6ms, uto 66110
HauOosiee ynooHo. [ToaToMy HOBropojckas yekaHka ¢ KOMEeHIUKOM nepedpanack B MOCKBY U UIMEHHO €&
Ha3BaHUE MOJIYYHIIO PACTIPOCTPAHEHHE.

19. Kunorpamm 516510k crout 75 py6raeir. Ckonbko crout 10 Kunorpamm Takux ss0J10k?
A) 7p. 50 kor.;
B) 75 p.;
C)750p.;
D) 150 p.

20. Kakwue BUIbI eHET OBIBAIOT?

A) HanM4YHBIE U O€3HATTMYHBIC;

B) HanuHBIC U 3NIEKTPOHHEIE;

C) nanuvHbIe, OC3HATUYHBIC U AJICKTPOHHBIC;

D) manuynble cueT B OaHKe, U KapTOUKa.

VYyurtens: BOT M 3aKOHYMIIACh Hala urpa. [Ipoury 3aHsATh CBOM MecTa.

3. Utoru urpsl

[Toncyer pe3ynbTaToOB KaXKIOTO yJamerocs U o0bsBneHue nodeaurens. [lone3no oneHuTs paboTy map
U OTHENbHBIX YYEHHKOB. BricraBienne ormeTok. [IpenoctaButh yueHHKaM BO3MOXKHOCTh paccKa3aTh O
CBOWX BIIEYATIICHUSX U MT0oOEax.

3aKOHYH MPEIJIOKEHUE:

S ceronns y3Hai...

S xouy ...

Y MeHA ...

OTBeThI

Japanme | 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. 7.8 |09 |10 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19. 20.

OtBeT
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